

Глава муниципального

района Кинельский

Ю.Н.Жидков

«*Жидков*» 2020 года



Заключение

по результатам оценки регулирующего воздействия

В соответствии с Постановлением администрации муниципального района Кинельский от 13 января 2016 года № 43 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации муниципального района Кинельский, а также Собрании представителей муниципального района Кинельский Самарской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации муниципального района Кинельский, а также Собрании представителей муниципального района Кинельский Самарской области», администрация муниципального района Кинельский в лице уполномоченного органа рассмотрела проект постановления администрации муниципального района Кинельский «Об утверждении муниципальной программы "Поддержка местных инициатив в муниципальном районе Кинельский Самарской области на 2021-2025 годы» (далее – нормативный акт), подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения отделом экономики администрации муниципального района (далее – разработчик), и сообщает следующее.

В связи с тем, что общественные отношения, регулируемые проектом НПА, относятся к предметной области оценки регулирующего

воздействия, уполномоченным органом принято решение о проведении в отношении проекта НПА оценки регулирующего воздействия.

По данным разработчика, нормативный акт принимается в целях привлечения граждан, проживающих на территории муниципального района Кинельский к непосредственному участию в решении вопросов местного значения определения механизма реализации инициативных проектов.

Одним из приоритетов государственной политики, определенных в Концепции развития и регулирования инициативного бюджетирования в Российской Федерации является развитие существующих практик поддержки местных инициатив и формирование новых, основанных на участии граждан в инициировании и реализации приоритетных проектов.

Софинансирование гражданами и (или) хозяйствующими субъектами местных инициативных проектов – новый инструмент, направленный на привлечение внебюджетных средств на решение вопросов местного значения.

Инициативное бюджетирование создает возможности для более эффективного управления местными бюджетами с участием граждан, позволяет им принимать непосредственное участие в совместном с органами местного самоуправления решении вопросов местного значения, которые считают для себя действительно важными.

При этом формируются условия для проявления гражданами инициативы на всех этапах решения вопросов местного значения. Жители получают возможность не только инициировать актуальные проекты, но также принимать участие в обсуждении и контроле за их реализацией.

Механизм реализации проектов МППМИ позволит объединить средства местного бюджета и средства физических и юридических лиц (финансовые и трудовые) и направить их на решение социально значимых вопросов на территории муниципальных образований муниципального района Кинельский.

Финансирование мероприятий муниципальной программы обеспечивается за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников. При этом привлечение внебюджетных средств не является обязательным условием реализации муниципальной программы.

Объем бюджетных ассигнований на реализацию инициативных проектов из средств бюджета муниципального района Кинельский на период действия муниципальной программы составит 55667,6 тыс.руб., в том числе по годам:

2021 год - 14882,2 тыс.руб.;

2022 год - 10545,2 тыс.руб.;

2023 год - 10240,2 тыс.руб.;

2024 год - 10000,0 тыс.руб.;

2025 год - 10000,0 тыс.руб.

Объем финансирования мероприятий муниципальной программы утверждается решением о бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период.

Финансирование мероприятий муниципальной программы из районного бюджета возможно также при условии софинансирования из внебюджетных источников.

К реализации будут допущены проекты, победившие в конкурсном отборе по ряду критериев, таких как: доля участия средств населения в общей стоимости проекта, планирование имущественного и трудового участия заинтересованных лиц, масштаб территории инициативного проекта с учетом количества благополучателей.

Таким образом Программой определены условия предоставления субсидии, порядок обращения.

Потенциальными адресатами предлагаемого правового регулирования, интересы которых могут быть затронуты в результате принятия проекта акта, являются субъекты инвестиционной и предпринимательской деятельности и физические лица, достигшие

шестнадцатилетнего возраста и проживающие на территории муниципального района Кинельский.

Согласно информации, представленной разработчиком, возможные негативные последствия от введения предлагаемого варианта правового регулирования не прогнозируются. Издержки основных групп участников от принятия нормативного правового акта отсутствуют.

В целом, уполномоченный орган считает, что проект НПА не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета муниципального района Кинельский.

В ходе проведения оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) разработчиком нормативного правового акта с «03» декабря 2020 года по «17» декабря 2020 года были проведены публичные консультации, направлены уведомления о подготовке проекта нормативного акта.

Дата получения администрацией муниципального района Кинельский отчета о проведении ОРВ: «18» декабря 2020 года.

Информация по проводимым публичным консультациям была размещена на официальном сайте муниципального района Кинельский www.kinel.ru.

По итогам публичного обсуждения замечания от заинтересованных лиц не поступали.

По результатам рассмотрения установлено, что процедуры проведения оценки регулирующего воздействия соблюдены в полном объеме.

По результатам проведенной оценки регулирующего воздействия администрация муниципального района Кинельский пришла к следующим выводам:

1. Решение задачи предложенным проектом нормативного акта способом правового регулирования обосновано в полной мере.

2. Результаты выполненной процедуры ОРВ проекта нормативного акта соответствуют целям проведения ОРВ, недостатки не значительны.

3. Негативные последствия от введения данного правового регулирования отсутствуют.

И.о. заместителя главы муниципального
района Кинельский по экономике



Н.Н.Цыкунова

Ромаданова 21706

